

СОЮЗ КАЗАКОВ РОССИИ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПРАЗДНИЧНОМ МЕРОПРИЯТИИ

23 ИЮНЯ В МУЗЕЕ-ЗАПОВЕДНИКЕ «Коломенское» ПРОШЕЛ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ БОРЬБЫ С НАРКОМАНИЕЙ И НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ «Я ВЫБИРАЮ ЖИЗНЬ».

По мимо обширной концертной программы для гостей праздника были представлены мастер – классы, полевая кухня, выставка ретро автомобилей, макетов оружия, экспертно - криминалистического оборудования, выступление конного полка полиции. Организаторами мероприятия стали Управление по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по г. Москве, при поддержке Префектуры Южного административного округа города Москвы.

От Союза казаков России с расширенной концертной программой выступил АНСАМБЛЬ «КАЗАЧИЙ ДЮК» - ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКИХ И МЕЖДУНАРОДНЫХ КОНКУРСОВ.





Козаки, прямо на сцене показали великолепную фланкировку боевыми шашками. Поприветствовать москвичей на сцену вышел заместитель Верховного атамана Союза казаков Игорь Сокуренько. Затем прозвучали казачьей песни.



Культура казачества – это неотъемлемая часть всего русского народа, а песни казаков поют и слушают во всех уголках нашей необъятной Родины.

И.Н. Сокуренок
cazaduc@mail.ru